
Leistungen:

- Führungen Andrea Welz M.A.

- Bahnfahrt mit dem TVG 2.Klasse

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

3-Sterne-Hotel "Albert 1er“

- Alle Eintritte laut Programm

- Mittagessen im Restaurant „La Cerisaie“ und in der

Brasserie "La Canopée“ von Alain Ducasse

- 100% Klimaneutrale Reise

- Taxiservice

Preis:

29.11.2018 - 02.12.2018 - Unterkunft lt. Beschreibung

Preis pro Person im DZ 1058 €

Preis pro Person im EZ 1298 €

Kunst- und kulinarische Spaziergänge - Mit Vincent Klinks

Buch „Ein Bauch spaziert durch Paris“ - 4 Tage

„Paris, die schöne Zauberstadt, die dem Jüngling so holdselig lächelt, den Mann so gewaltig begeistert und den

Greis so sanft tröstet.“ Dieses Zitat von Heinrich Heine stellt Vincent Klink seinem erfolgreichen Buch „Ein Bauch

spaziert durch Paris“ voran. Unzählige Male hat der Stuttgarter Küchenmeister die Stadt an der Seine besucht. Sein

Buch ist unser Reiseführer für ein Wochenende in Paris. Sie werden begeistert sein, Kunst- und kulinarische

Spaziergänge durch Paris zu unternehmen. Wie Vincent Klink beginnen wir unsere Stadterkundungen im Quartier

Marais. Jüdisches Leben, Händler und Handwerker erwarten uns dort. Wo essen wir zu Mittag? Wie Klink in

Schwartz’s Deli oder bevorzugen Sie koschere Küche im L’As de Falaffel? Höhepunkt der Reise: Der Eiffelturm. Wir

lieben wie Vincent Klink den Starkoch Alain Ducasse und reservieren im „La Canopée“ für Sie das Mittagsmenu. In

diesem erst 2016 errichteten Restaurant erprobt Ducasse derzeit eine moderne Version der Pariser Brasserie. Klink

hat im Küchenregal viele Bücher von Alain Ducasse und sagt: „Über keinen Koch bin ich so froh, dass es ihn gibt.“

Am Nachmittag der „wilde Maler Chaim Soutine“. Seine Bilder finden wir in der Orangerie, wo wir auch Monets

grandiose Seerosen bewundern können. Spaziergang durch die Prachtstraßen mit noblen Geschäften und

Weihnachtsdekoration an der Oper vorbei zur Galleries Lafayette. Vielleicht wollen Sie ein paar Weihnachtseinkäufe

machen! Stillleben von Cézanne und Emile Bernard sehen wir im Musée d’Orsay. Rive Gauche: Spaziergänge durch

Montparnasse und das Quartier Latin, die Dichter und ihre Kaffeehäuser. Jim Morrison und Oscar Wilde auf dem

Friedhof Père Lachaise, Passagenspaziergänge und Notre-Dame und unbekannte Märkte wie den 1615 im Marais

gegründeten „Marché les Enfants Rouges“.

1.Tag: Anreise und Quartier Marais

Am Morgen mit dem TGV nach Paris. Am Mittag Bummel durch das Quartier Marais. Besuch der Markthalle und des

Picasso-Museums. Sie wohnen im sehr schönen 3-Sterne Hotel „Alber 1er“.

2.Tag: Musée d’Orsay und Montparnasse

Kunst im Musée d’Orsay und „Gesichter und Geschichten der Stadt“ im Quartier Montparnasse. Mittagessen im

empfohlenen Restaurant „La Cerisaie“. Am Nachmittag Rive Gauche: St. Germain des Pres und Quartier Latin, die

Dichter und ihre Kaffeehäuser. Abendessen im Restaurant „Le Train Bleu“ (fakultativ).

3.Tag: Glasfenster, Essen bei Ducasse und Orangerie

Einzigartig die Glasfenster am frühen Morgen von Sainte Chapelle und Notre Dame. Danach bummeln Sie durch das

Quartier „Les Halles“, wo früher die legendären Markthallen („Der Bauch von Paris“) standen. Mittagessen Mancher

erinnert an diese Vergangenheit, seit 1820 gibt es dort das Küchengeschäft Dehillerin. Höhepunkt der Reise:

Mittagessen im Restaurant „La Canopée“ im Forum des Halles. Musée de L’Orangerie und Spaziergang durch die

weihnachtlich beleuchteten Prachtstraßen.

4.Tag: Friedhof Père Lachaise und Musée Rodin

Morgenspaziergang über den Friedhof Père Lachaise. Neu renoviert das Musée Rodin mit eindrucksvollen

Skulpturen. Passagenspaziergang zum Hotel. Gegen Abend zurück nach Stuttgart mit dem TGV.
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